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In urma cercetarii documentelor si a plangerii depuse de consiliera locala PNL Ana Maria Dimitriu, chiriasa ANL, Parchetul de pe langa
Tribunalul Vrancea a dispus clasarea dosarului in care Primarul Cristi Valentin Misaila, seful Corpului de Control, seful Poli?iei Locale,
precum si un inspector din cadrul Corpului de Control si agentul de la Poli?ia Locala, care au efectuat verificarile in teren, erau acuza?i de
savarsirea infrac?iunii de abuz in serviciu.
Practic prin aceasta decizie, procurorul de caz confirma faptul ca respectivele controale efectuate de catre Primaria Municipiului Focsani
au fost cat se poate de legale!
Precizam ca Primaria Municipiului Focsani a demarat, incepand cu luna octombrie a anului 2017, o serie de controale la locuin?ele ANL in
vederea identificarii persoanelor care au subinchiriat in mod ilegal aceste locuin?e. Pentru o verificare cat mai buna, acolo unde nu au fost
gasi?i titularii contractelor de inchiriere, controalele au fost repetate. Astfel, in cursul verificarilor, la adresa respectivei consiliere PNL,
aceasta nu a fost gasita acasa, fiind in schimb gasita o persoana de sex masculin care a refuzat sa se legitimeze. In condi?iile in care
membrii echipei de control s-au recomandat, persoana de sex masculin gasita fara forme legale nu avea niciun motiv sa refuze legitimarea
decat daca ar fi avut ceva de ascuns. Poate si de aici reac?ia exagerata a consilierei PNL, care a considerat probabil ca statulul de ales
local ii permite sa incalce clauzele contractuale. Suspiciunea ca aceasta locuin?a ANL a fost subinchiriata a fost intarita si de faptul ca
intreaga coresponden?a trimisa de Primaria Municipiului Focsani pe numele de Ana Maria Dimitriu s-a intors de la posta cu men?iunea -
destinatarul nu a fost gasit la domiciliu.
Iata ca se dovedeste inca o data ca totul n-a fost decat un circ ieftin din partea unei persoane, care a crezut ca isi poate permite orice daca
are un alt statut. Trebuie sa fie insa cat se poate de clar ca respectarea legii este obligatorie pentru toata lumea, inclusiv pentru consilierii
locali PNL, care nu sunt cu nimic mai presus decat orice alt ceta?ean din Municipiul Focsani.
Cat despre aceste controale INOPINATE, afirmam cu tarie ca sunt PERFECT LEGALE si in acord cu prevederile contractuale din actul de
inchiriere ANL, drept pentru care vor fi continuate pana la identificarea tuturor celor care incalca legea, privand totodata al?i tineri focsaneni
de ocazia de a avea o casa.
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